

回河街道后封村三项举措推进创建“出彩人家” 全部脱贫后,日子过得更有奔头



位于回河街道的后封村也曾是省级贫困村,实现脱贫后,今年这里通过采取三大措施创建“出彩人家”,涌现出许多事迹感人的出彩示范户,其中既有带动全村致富的巾帼力量,也有孝老爱亲的好媳妇,受到越来越多的人关注。



郑凤英和她的婆婆。

本报记者 于悦

丈夫去世后 她独自孝顺百岁婆婆

在后封村,41岁郑凤英的孝顺可谓家喻户晓。嫁到后封村18年来,每天她都和如今今年过百岁的婆婆形影不离,感情深厚得像亲生母女一样。郑凤英的丈夫兄弟三人,但婆婆一直跟着郑凤英住,“不是其他兄弟不想赡养,俺婆婆跟我相处惯了,就愿意跟我住在一起,我做什么饭她都爱吃,她想要啥我都给她买。”

在出彩人家的创建活动中,郑凤英家的大门口多了一块红彤彤的示范户牌子,上面写的评选口号就是“尊老爱幼传美德”。她和婆婆的相处充分体现了这一优良家风,婆婆呼吸不太顺畅,她就把手里每个房间都摆上氧气筒,让婆婆随时都能用得上,婆婆不小心摔倒了下不了床,她衣不解带地服侍了好几个月。

去年,郑凤英的丈夫在一次意外事故中离开人世,留下她和17岁的女儿相依为命。从那以后,郑凤英的婆婆对她更多了一份依恋,更不愿意她离开这个家,当郑凤英有事要出

门时,婆婆还会像个孩子一样拦她,让她带自己一块去。

“这个媳妇可好了,俺娘俩要一直生活在一起。”坐在轮椅上的郑凤英婆婆笑着说。

村集体从零收入 到年收入12万以上

后封村位于回河街道办事处南3公里,国道220线东侧2公里处。全村共有700余人,155户,常住人口100户。村里的耕地面积800余亩,主导产业有光伏发电、白莲藕种植、海棠花卉苗木种植等。

2014年,后封村被认定为省级贫困村,共有建档立卡贫困户47户,贫困人口107人。截至2017年底,村里的贫困人口已全部实现脱贫,村集体由2016年之前的零收入到现在年收入12万元以上。先后获得农村经济工作先进单位、科学发展先进单位、农村基础设施建设先进单位、科学发展观优秀奖等荣誉称号。

推出三项举措 创建“出彩人家”

据了解,在这次“出彩人家”创建中,后封村采取三项措

施推进创建工作。强化组织领导,成立以支部书记为组长、妇联主席为副组长,其他村“两委”成员、妇联副主席和执委为成员的创建工作领导小组,支部书记带头抓创建,村妇联靠前入户做工作;制定了《回河街道后封村“出彩人家”创建活动实施方案》,明确创建标准、创建目标,狠抓责任落实。强化宣传动员。通过印发倡议书、村广播喇叭、公示栏、微信群、播放音频等宣传渠道,广泛宣传“出彩人家”创建工作的意义,使创建活动家喻户晓,人人皆知。

创建“出彩人家”需要示范先行。前期,回河街道妇联组织村支部书记、妇联主席到垛石柳家村入户观摩学习,创建过程中,带领4家示范户到赵家村实地学习。区、街道妇联多次入户指导,在示范户的带动下,全村20%的家庭都积极参与到创建活动中。其中,示范户杨吉芹的来料加工玩具带动该村十几名妇女在照顾老人孩子的同时,月收入1200余元;示范户郑凤英在丈夫发生意外去世后独自照顾百岁婆婆的事迹在村里广为传颂。目前,后封村共评选出“出彩人家”20户,其中,家风好的6户,庭院美的7户,生活富的7户。

济阳区环保局召开2018年重点工作推进暨考核任务落实会

本报12月6日讯(通讯员曹雨茵) 12月4日上午,济阳区环境保护局召开2018年重点工作推进暨考核任务落实会在区为民服务中心二楼视频会议室召开。会议由副局长刁兴明同志主持,局长王国庆进行总结发言,各科室、站、大队、中心负责人对照年初工作要点和工作计划汇报工作完成情况,区环保局全体人员参加会议。

会上,局长王国庆同志首先肯定了这一年的工作成绩,分析了今年全局所面对的严峻形势。这一年来我局面临中

央督察回头看,省级督察严于去年,省市部署工作量大,行动落实标准高,没有现成经验,过程中时刻考核等问题,但是面对问题,没有退缩。党组班子真正起到了模范带头作用,干部作风正;工作人员,加班加点,占位高。扎实工作,顺利完成任务,取得良好成绩。

此外,在肯定成绩的同时,王局长还提出进一步的几点要求,紧紧抓住最后时间,奋力冲刺,梳理并完成好最后的收尾工作;谋划好明年工作,主要工作做到心中有数。

区环保局现场检查 热点网格排查整改情况

本报12月6日讯(通讯员肖剑) 近日,济阳区环保局刁兴明副局长带领网格化监管中心、监察大队,联合孙耿街道对生态环境部预警T68486热点网格的排查、整改情况进行现场检查。

根据现场检查情况,刁局长要求孙耿街道办事处落实属地责任,对排查中发现

的问题,要加强巡查监督,督促业主严格落实整改措施,确保整改到位。针对排查中发现的济南秦望环保材料有限公司炉渣运输、暂存过程扬尘污染的重点问题,要求济南秦望环保材料有限公司落实企业主体责任,严格要求处置单位对运输车辆、物料堆场采取严密覆盖措施,避免扬尘污染。

世茂摩天城杯首届 够级大赛圆满落幕

本报讯 近日,由区委宣传部、区总工会、区信息(新闻)中心、区广播电视台主办的世茂摩天城杯首届够级大赛决赛在世茂摩天城举行,共有4支队伍参赛。

本次比赛本着“友谊第一、比赛第二、相互切磋、凝心聚力”的原则,每个参赛队伍配合默契,参赛选手每一次都缜密思考,谨慎出牌,对阵双方斗智斗勇,参赛选手们高超的牌技和精彩的对决引得围观者连连叫好。经过激烈角

逐,法剑队获得冠军,东哥队获得亚军,228队获得季军。三队分别获得现金奖励3000元、2000元、1000元。

够级比赛作为全民健身项目的一项重要内容,由于该游戏激烈,并需要很好的配合,深受各个年龄段的玩家的喜爱,是一项老少皆宜的益智类游戏。此次够级比赛活动的开展不仅为济阳区人民群众提供了一个相互交流的平台,而且让居民在活动中放松心情,充实了业余文化生活。(王爽)

声明 李建欣遗失位于济阳县济北开发区汇鑫路禧福凤凰城购房发票,发票代码:237011691101,号码:00083390,金额:495790元,特此声明作废。

KOUQIANG

双12

活动时间: 12月10日-12月20日

领份“暖心礼”送爸妈

济北口腔医院

JIYANG STOMATOLOGICAL HOSPITAL

1. 免费为前100名60岁以上老人做口腔检查;
包含: 挂号+口腔检查+口腔全景拍片
2. 免费为前100名60岁以上老人拔出残牙(不含智齿);
3. 活动期间所有镶牙、补牙、牙齿美白等,一律七折优惠;
4. 活动期间预约种植牙可享受1212元种植牙优惠基金;
5. 好礼相赠: 活动期间来口腔医院治疗可领取精美礼品一份。

咨询电话: 0531-84238686 地址: 济阳区富强街11号